
 
 

 
 

 

オープンスクール（学校参観）及び高等部１日体験学習 

   

 

 

５月から１０月にかけて、中学部や高等部のオープンスクール及び 1 日体験学習を実施し

ました。（例年は１１月にもオープンスクールを実施していますが、今年度は本校のインフ

ルエンザ等による学年閉鎖により中止としました） 

オープンスクールは、本校の高等部や中学部への進学を考えている中学部及び本校学区の

小中学校の児童生徒及び保護者を対象とし、本校の教育活動を理解していただくことと１日

の学習等の流れの見通しをもってもらうことを目的とした行事です。中学部オープンスクー

ルには２４家庭４０名、高等部オープンスクールには６４家庭１７１名が参加しました。参

観後の保護者アンケートには「子供の将来を想像しながら見学しました。安心して通学でき

ると感じました」「明るい校舎で一生懸命活動に取り組む様子を見ることができてよかった

です」等の感想を寄せていただきました。 

高等部 1 日体験学習は、本校学区の中学３年生を対象とし、高等部の作業学習を中心に体

験をすることで、進路選択の判断材料にしてもらう行事です。こちらは２１校７４名の生徒

の参加がありました。体験終了後の生徒達からは「はじめは緊張しましたが、先生方や高等

部の先輩方がとても優しく接してくれて楽しく体験できました」「作業学習でいろいろな活

動を行うことができてとても楽しかったです。給食もとてもおいしかったです」等の感想が

聞かれました。 

１１月のオープンスクールが中止になったため、参加者数の昨年度との比較は全てではで

きませんが、小学６年生のオープンスクールへの参加家庭数、中学３年生の１日体験への参

加者数は大幅に増えており、本校および特別支援教育に対する期待の高まりを感じています。 

 

 

中学部３年生 修学旅行 

 

 

 

１１月１２日（水）から１４日（金）までの３日間、中学部３年生は、修学旅行に行っ

てきました。好天に恵まれ、３日間の行程を計画通りに実施することができました。 

 １日目は、新幹線に乗って浜松へ向かいました。ホームに新幹線が入ってくるとその迫

力に喜ぶ姿が見られました。席に着いてからは、窓の外の景色を見たり、友達と昼食をし

ながら話したりと、楽しそうな雰囲気で過ごしていました。浜松駅到着後は、浜松科学館

「みらいーら」に行きました。「みらいーら」は、自然・光・音・宇宙などの科学を体験

的に学べる展示が多く、子どもたちは、ボタンを押したりハンドルを回したり映像に合わ

せ体を動かしたりしながら、科学の不思議に興味津々の様子でした。さらに皆でプラネタ

リウムの鑑賞も行いました。普段の生活では、なかなか見ることのない宇宙の世界をじっ

くり味わうことができました。 
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 ２日目は、皆がとても楽しみにしていた「ジブリパーク」に行きました。園内では、

「千と千尋の神隠し」や「天空の城ラピュタ」などなじみのある作品の世界が細かく再現

されており、作品の名シーンが再現されたスポットでは、映画の世界に入り込み楽しんで

いる姿が見られました。事前学習で調べたスポットを見つけると、指を差しながら作品名

やキャラクターの名前を口にして喜んでいました。ジブリの世界を存分に満喫できた１日

になりました。 

 ３日目は、浜松市楽器博物館に行きました。館内には、世界中の様々な楽器が展示され

ており、珍しい楽器の曲をヘッドフォンで聞くことができ、自分からヘッドフォンを耳に

して体を揺らしながら楽しむ様子が見られました。また、館内に設置されている楽器の体

験コーナーは、ピアノやドラムなどの楽器を楽しそうに鳴らしていました。 

今回の修学旅行では、浜松湖弁天島リゾート・THA OCEAN に宿泊しました。ホテルから

見える浜名湖はとてもきれいで、浜名湖周辺を皆で散歩して景色を楽しみました。また、

美味しいバイキングや大浴場、部屋での仲間とのちょっとした時間、どれも楽しい思い出

になったと思います。この３日間で深まった仲間との絆を大切に、残り半年も楽しい毎日

になるように、職員一同、努めてまいります。 

 

 

 

●【就学奨励費 次年度通学定期券の注意点・第 2 回支給に係わる書類の提出について】 
□卒業生の通学費の対象は卒業式までになります。定期券の購入方法にご注意ください。 

□１２月分の通学費申立書につきましては、１月７日（水）まで提出お願いします。 

自家用車送迎は、「車検証」で車種の確認が必要です。 

今年度、提出していない場合は、ご提出ください。 

 
 
 

●口座振替（給食費学校徴収金）のお知らせ 
１２月２５日（木）は給食費等の第６期振替日、１月２６日（月）は第７期振替日です。期日

前までに口座残高の確認をお願いします。第６期の引き落としができない場合は、１月１５日

（木）に再振替を行います。 

        （学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 

 
 
 

●スクールカウンセラー勤務日 
  スクールカウンセラーが原則月曜日に勤務します。生徒の相談にも対応しますが、保護者の方

の悩みや子育ての相談等にも応じます。 

  カウンセリングご希望の方は、連絡帳かお電話でご予約できます。 

（窓口は、担任か教頭 ☎ ２６５-９２９３） 

 

 

 
 
 
 

１２月８日（月） １３：００～１６：００  １２月１５日（月）１２：００～１６：００   

１２月２２日（月）１２：００～１６：００ 



●本校のスクールバス事業が表彰されました 
１１月１２日（水）に第６４回千葉県 

交通安全県民大会が青葉の森公園芸術 

文化ホールにて行われ、本校のスクー 

ルバス事業が表彰されました。千葉県 

安全点検管理協会より「優良安全運転 

管理事業所表彰」を受賞しました。 

運転手さんたちの日頃の安全運転が 

評価され、このような賞をいただくこ 

とができたと思います。また保護者の 

皆様の、スクールバスの運行へのご理 

解とご協力あってこその受賞です。い 

つもありがとうございます。引き続き 

子どもたちの安全・安心な登下校にご協力をよろしくお願いいたします。 

 

●１２月の主な予定 

※１月６日（火）は短縮日課です 

※予定変更の可能性もあります。 

 

日・曜日       行 事 日・曜日 行 事 

１日 月  体重測定 17 日 水 生徒会選挙・任命式 

２日 火  18 日 木  

３日 水  19 日 金 (高)入学者選考要項説明会  

４日 木 （中）駅伝大会（稲毛海浜公園） 20 日 土  

５日 金 （高）駅伝大会（稲毛海浜公園） 21 日 日  

６日 土  22 日 月 給食終了 

７日 日  23 日 火 冬休み前集会 短縮日課 

８日 月  進路指導保護者勉強会 24 日 水 冬季休業～１／５(月)  学校閉庁日 

９日 火 
（高）授業参観【作業学習】 

 進路指導保護者勉強会 
25 日 木 給食費等振替日  学校閉庁日 

10 日 水  26 日 金 学校閉庁日 

11 日 木 （中）駅伝大会予備日 27 日 土  

12 日 金 （高）駅伝大会予備日 28 日 日  

13 日 土  29 日 月  

14 日 日  30 日 火  

15 日 月 交流集会  給食費等再振替日 31 日 水  大晦日 

16 日 火 (中）第二養護学校６年生来校  


